



ERRATUM

The **Notice of Award, Notice to Proceed, and Letter Order** issued to **AUTOMOBILE ASSOCIATION OF THE PHILIPPINES, INC.** for Lot No. 1 of the **Lease of Office Space for the PhilGEPS for One (1) Year** under **AMP No. AMP-001-22** should read as:

From:

xxx

Ms. Krizza Elaine A. Gonzales
Authorized Representative
Automobile Association Philippines / Prime Philippines
10th Floor, AAP Tower 683 Aurora Blvd.
Quezon City

xxx

To:

xxx

Ms. Krizza Elaine A. Gonzales
Authorized Representative
Automobile Association of the Philippines, Inc.
10th Floor, AAP Tower 683 Aurora Blvd.
Quezon City

xxx

This is being issued to reflect the correct name of the winning bidder.

Prepared by:

Signature Redacted

BOYCIE F. TARCA
iBAC Secretariat

Certified Correct & Recommending for
Approval:

Signature Redacted

MARIA JENNIFER R. JIMENEZ
Chairperson, Internal Bids and Awards
Committee

Approved by:

Signature Redacted

ATTY. JASONMER L. UAYAN
OIC - Executive Director